
Dobro došli u Plužine, u zonu slobodnog penjanja!

Penjalište ”Piva” se nalazi u opštini Plužine, neposredno uz magistralni put M-18 (E762) koji vodi od Tirane, preko Podgorice, Nikšića 
i Foče za Sarajevo. Na veoma atraktivnoj stijeni iznad Pivskog jezera uređeni su i instalirani smjerovi za slobodno penjanje za sve 
ljubitelje ovog adrenalinskog užitka.

Penjalište obuhvata 2 zone (sektora), sa ukupno 61 smjerom za penjanje, od kojih su 2 višedužinska smjera. Smjerovi su različitih 
dužina, pogodni za sve penjače, od početnika do onih iskusnijih za koje su uređeni posebni smjerovi dužine do čak 80 metara. 
Smjerovi su ocjenjeni skalom UIAA (Međunarodna planinarsko-alpinistička federacija) od II do XII.

Do Penjališta ”Piva” je lako doći automobilom ili autobusom, 
s obzirom na to da se nalazi u samoj blizini magistralnog puta 
M-18 (E762). Od naselja Plužine je udaljeno oko 2 km u 
pravcu prema graničnom prelazu sa BiH Šćepan Polju i Foči.

Zagrljena planinskim masivima Durmitora, Bioča, Volujaka i Maglića sa jedne strane, i grandioznim kanjonom Tare sa druge, 
smještena je opština Plužine. U srcu ovog područja nalazi se kanjon Pive sa Pivskim jezerom, po čemu se čitava oblast zove Piva. 
Administrativni centar opštine su Plužine, gradić smješten na samoj obali Pivskog jezera.  Posebnu vrijednost opštine Plužine 
predstavlja Park prirode „Piva“, prvi park prirode u Crnoj Gori koji obiluje izuzetnim prirodnim karakteristikama. Duboki kanjoni 
Tare, Pive i Sušice, Pivsko jezero, planinski masivi sa prozirnim ledničkim jezerima kao što su Trnovačko i Stabanska jezera, idilična 
sela Pivske planine, idealan su ambijent za avanturu, ali i za aktivan odmor. Odlični uslovi za rafting, krstarenja jezerom, zip line, 
kajaking, planinarenje i pješačenje, samo su neki od razloga da odmor provedete u Plužinama. 

*Za sve dodatne informacije o Penjalištu ”Piva”, drugim turističkim atrakcijama i smještaju u Plužinama kontaktirajte Park prirode ”Piva: 

VAŽNI TELEFONI: 
SOS broj: 122
Stanica policije u Plužinama: +382 40 271 130
Bolnica: +382 40 271 136
Služba zaštite i spašavanja Plužine: +382 69 490 522
Gorska služba spašavanja Crne Gore: +382 40 256 084

TELEFON: +382 (0) 40 270 069
E-MAIL: parkpiva@yahoo.com

DOBRO DOŠLI U SVIJET SLOBODNOG PENJANJA!

PLUŽINE (CRNA GORA)

KAKO DOĆI:

O PLUŽINAMA

PENJALIŠTE PIVA

GPS: 43°10’06.7’’N 
18°51’27.75’’E



Dobrodošli u Foču, u zonu slobodnog penjanja!

Nadomak Foče, u kanjonu rijeke Bistrice,  uređeno je sportsko penjalište na stijeni Ozren na kojoj je instalirano 15 smjerova 
za slobodno penjanje u 2 sektora. Smjerovi su visine od 8 do 30 metara, sa visokim ocjenama od 5 do 7A+ (French sistem 
ocjenjivanja). Penjalište ima i vlastiti kamp prostor od 1000m2 sa izvorom pitke vode.

Penjalište ”Ozren” se nalazi na oko 9 km od opštine Foča, na 
pristupačnoj lokaciji u blizini magistralnog puta M-18 (E762) 
koji vodi od Podgorice, preko Šćepan Polja ka Sarajevu. Ukoliko 
idete iz pravca Podgorice i Plužina, nakon prolaska mjesta Brod 
na Drini idite naprijed do raskrsnice koja vodi lijevo i nastavite 
putem ka Sarajevu. Na nekih 5 km od raskrsnice treba skrenuti 
desno preko mosta koji je označen planinarskim markacijama 
(jako uočljive sa magistralnog puta). Penjači sa terenskim 
vozilima mogu doći direktno do penjališta, dok za one koji ne 
poseduju ovakav auto, savjet je da se parkiraju na proširenju 
kod mosta, odakle ima oko 500m hoda do penjališta. Ukoliko 
dolazite iz pravca Srbije, kada uđete u opštinu Foča, nastavite 
se kretati magistralnim putem prateći oznake za Sarajevo. 
Kada dođete na raskrsnicu Sarajevo/Brod na Drini idite pravo i 
dalje pratite instrukcije opisane iznad.

Opština Foča je teritorijalno jedna od najvećih opština u Republici Srpskoj. Nalazi se u gornjem toku rijeke Drine, a prostire se na 
nadmorskoj visini od 400 do 2368 metara. Na području opštine Foča nalazi se Nacionalni park „Sutjeska“ sa jedinstvenim prirod-
nim, kulturnim i istorijskim znamenitostima, kao što su prašuma „Perućica“, planina Zelengora sa sedam glacijalnih jezera, najveća 
planina u BiH Maglić (2386m), monumentalni spomenik bitke na Sutjesci, Spomen kuća, sportski tereni, smještajni i ugostiteljski 
objekti. Rijeka Tara, sa najdubljim kanjonom u Evropi, koji je pod zaštitom UNESCO-a, je najatraktivnija destinacija rafting turizma.

* Za sve dodatne informacije o Penjalištu ”Ozren”, drugim turističkim atrakcijama i smještaju u Foči kontaktirajte Turističku 
organizaciju Opštine Foča: . 

Penjalište “Piva” je uređeno u okviru projekta ”Turizam, Adrenalin i Rafting Avantura (T.A.R.A)” koji sprovode Opštine Plužine (CG) i Foča (BiH) u 
saradnji sa Parkom prirode „Piva“ i Turističkom organizacijom Opštine Foča, a �nansira ga Evropska unija u okviru Programa prekogranične 
saradnje BiH-Crna Gora. Cilj projekta je razvoj i promocija prekograničnog područja ove dvije opštine, kao jedinstvene turističke destinacije za 
aktivni turizam. Realizacija projekta je počela 1. decembra 2019. i trajaće dvije godine, do kraja novembra 2021. godine.

VAŽNI TELEFONI: 
SOS: 121
Stanica policije u Foči: 122
Hitna pomoć: 124
Civilna zaštita Opštine Foča: +387 58 210 744
Gorska služba spašavanja Foča: +387 66 776 465

TELEFON: +387 58 212-416
E-MAIL: to.foca@yahoo.com

NEOPHODNA OPREMA 

PENJAČKI POJAS KARABINER SPRAVICA PENJAČKO DINAMIČKO UŽE KOMPLET

KAKO DOĆI:

O FOČI

FOČA (BIH)PENJALIŠTE OZREN 

GPS: 43°30’23.8’’N 
         18°41’10.6’’E

Ova publikacija je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva 
odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja stavove Evropske unije.


